

# INDIAI FÜGGETLENSÉGI NAP BUDAPESTEN

A nemzeti lobogó szelíden leng az indiai nagykövetség budapesti rezidenciáján. Korábban, mielőtt kibontották volna, a zászlóba virágszirmokat csomagoltak – India függetlenségének 70. évfordulója alkalmából. Elmerengek, milyen különleges és szimbolikus, hogy a zászlófelvonási szertartás részeként szirmok hullnak alá az ünneplőkre...



Chhabra nagykövetség Mukherjee államelnök köszöntőjét olvasta fel, aki Vivekananda hindu szerzetest idézte: „A különféle vallások között rokonszenvre van szükség, amely azt szimbolizálja, hogy mindannyian egy szent cél érdekében munkálkod-

nak. Empátiára, amely kölcsönös tiszteletből fakad, és nem leereszkedő, nem lekezelő, nem fukarkodik a jóakarató kifejezésekkel.” Az elnök hangsúlyozta: „Almunk Indiájának felépítéséhez a kezünkbe kell vennünk a sorsunkat. Olyan jövőt kell megalapoz-

## ALKALOM A TALÁLKOZÁSRA

Magyarországon egyre nagyobb számban élnek, tanulnak, dolgoznak indiaiak (jobbra)

## A SZIRMOK ZÁPOROZNAK

Őcellenciája Rahul Chhabra Úr, India nagykövete az ünnepi zászlófelvonásnál (balra)

*nunk, amely gazdaságilag képessé tesz 600 millió fiatalot egy digitális India, egy start-up India, egy jól képzett India felépítésére. Országunk csak akkor fog növekedni, ha India egésze fejlődni fog. Ha a kiközösítettek is részesei lesznek ennek a folyamatnak. A világ tanúja a terror terjeszkedésének, amelynek gyökere a vallás alapján radikalizálódott ember. Ezek az erők – túl azon, hogy a vallás nevében ártatlan embereket gyilkolnak – a geopolitikai stabilitást is veszélyeztetik, amely globálisan is katasztrofális lehet. Az egész világot fenyegető veszélyt jelentenek, ezért feltétel nélkül és egységesen kell fellépni ellenük.”*

Ünnepi beszédében Chhabra nagykövete kiemelte az indiai idegenforgalmi és polgári repülési államtitkár sikeres látogatását, aki Budapesten megnyitotta az indiai Gangesz–Duna Indiai Kulturális Fesztivált és a Nemzetközi Jóga Napot. Rahul Chhabra bemutatta az „Ismerd meg Indiát!” programot is, amelyben fiatalok kapnak lehetőséget, hogy Indiába utazva megismerhessék az országot.



## ASSZONYOK ÉS GYEREKEK KÓRUSA

Az indiai himnusz után nemzeti dalokat énekelnek, a nagykövetség pedig felolvassa az indiai elnök függetlenség napi ünnepi köszöntőjét (fent)

## A FÜGGETLENSÉG NAPJA

az indiai ünnepek között az egyik legjelentősebb (balra)



De visszatérve a virágszirmokra! Vajon mit jelképeznek? Formájuk sokszínűségével, élénkségével, illatuk és értékeik gazdagságával az ország egységét szimbolizálják. Indiában a virág az Élet ünneplésének minden fázisában különleges helyet foglal el, ezért jelenléte a függetlenség napi zászlófelvonás alkalmával is az ünnepélyesség elmaradhatatlan velejárója.

SZÖVEG: LÁZÁR ÁDÁM  
KÉP: ZIMAY VIKTÓRIA